



**ESTADO DE RONDÔNIA**  
**MUNICÍPIO DE URUPÁ**  
**COMISSÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**Decreto nº 018 de 22 de janeiro de 2021**

**1ª RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL Nº 001/2021- PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

A Presidenta da **Comissão Processo Seletivo Simplificado**, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto nº 018/2021, torna público a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:  
No **item 8 do subitem 8.6.** da letra **a).**

**ONDE SE LÊ:**

a) Obter nota inferior a 10 (dez) na pontuação final;

**LEIA-SE:**

a) Será eliminado do Processo Seletivo Simplificado o candidato que obtiver a pontuação inferior a 2,0 (dois) pontos;

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterado.

Urupá-RO, 11 de fevereiro de 2021.

Pollyana Caldeira Oliveira  
**Presidente Comissão Processo Seletivo Simplificado.**  
**Decreto nº 018/2021**